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48% chez
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Support de suivi de recettes
utilisé le plus souvent

Les Français et
l’alimentation

Les Français et l’alimentation 2021 : Perception, pratiques et opportunités
de développement selon l’âge - Focus et typologie sur les 18-34 ans - 2ème
édition, réalisée par ARCANE Research auprès de 3587 Français âgés de 18
à 75 ans, dont 1014 18-34 ans (412 18-24 ans et 602 25-34 ans) interrogés
par Internet, entre le 1er septembre et le 23 septembre 2021

Perception, pratiques et opportunités
de développement selon l’âge 

Focus et typologie sur les 18-34 ans Octobre 2021
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Néo-végétariens   selon l'âge(1)

Fléxitariens, végétariens,
végétaliens ou végans
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Smartphone
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Livre de recette
Imprimé

sur papier
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20%

(21%)
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(24%)

Partagent leurs recettes
sur les réseaux sociaux

22%

40 % (18-24 ans)
41 % (25-34 ans)

(18%)

Partagent des photos de
plats de restaurant sur

les réseaux sociaux

45%

70 % (18-24 ans)
63 % (25-34 ans)

(37%)

Type de plat consommé
le plus souvent
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Majoritairement
des plats faits maison

Majoritairement des plats
industriels tout prêts

Majoritairement des plats
préparés par des restaurants
(sur place ou en livraison)

82%

12%

2%

4% Aucune de ces propositions

19% chez les 18-24 ans

Parmi les utilisateurs
des réseaux sociaux...
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